MIF FLEX 65

MIF FLEX 65

Fixed height mobile floor

]

stand M
Soporte con altura fija de ruedas E @ﬁ“* S Ssao=

)

E===a=-h

Installation manual
Manual de instalacion
Manuale di installazione

Asennusopas |
Manuel d'installation. 1




DIMASA MIF FLEX 65

65"

— '
El .
_ | ] 0 [l]
. d J | =




DIMASA MIF FLEX 65

CONTENIDO/CONTENTS/CONTENUTO/SISALLYS/CONTENU:
A

DIN 912 M8x70 (x6)

M8 Washer (x12)

DIN 912 M8x80 (x2)

M8 Self-locking nut (x4)
DIN 912 M10x20 (x8)

DIN 912 M10x80 (x4)

DIN 912 M10x30 (x2)
Self-locking nut M10 (x16)
M10 Washer (x22)

J

-
HERRAMIENTAS NECESARIAS/TOOLS NEEDED/ATTREZZ]
NECESSARI/TARPEELLISET TYOKALUT/OUTILS NECESSAIRES

~ ™

I g

ALLEN M6 ALLEN M8 Spanner M13 ][ ][




DIMASA MIF FLEX 65

(2
(]
(]
(]
[




6}

ALLEN M6

\ DIN912 M8x80 (x2)

@ M8 WASHER (x2)

xDIN912 M8X70 (x4)

@ M8 WASHER (x8)

@ M8 Nut (x4)

® . ©

—

\DINQlZ M8x70 (x2)

@ M8 WASHER (x2)

MIF FLEX 65

é\D\Nmz M8x70 (x2)

@ M8 WASHER (x2)

' CE -
o g\DINQIZ M8x80 (x2)

Y i ———

g
M8 WASHER (x2)
" @
g
g
o
q i q
=D = ):_
=
; N I |
g "
q
i o
8 \DINBlZ M8x80 (x2)
g
g
0 A @ M8 WASHER (x2)
g
g
g | g
A i
A )
ol

|

€\D|N912 M10x20 (x4) ¢
@ M10 WASHER (x8)
Self-locking nut
M10 (x4) °
0
L—
J




DIMASA

MIF FLEX 65

xmr\mz M10x80 (x4)

@ M10 WASHER (x8)

Self-locking nut I
M10 (x4)
()
o

ALLEN M10

Y
(4]

ALLEN M10

xbwmz M10x20(x4)
DIN 912 M10x30 (x2)

@ M10 WASHER (x10)

Self-locking nut
M10 Nut (x4)




DIMASA MIF FLEX 65




DIMASA MIF FLEX 65

BARCELONA:

Pasatje Santa Rosa n°8-10, 08105 Sant Fost de
Campcentelles (Barcelona) Tel: +34934620604 /
+34916169688

MADRID:

¢/ Parque Ferial n® 11, Pol. Ind. Urtinsa Il, 28923
Alcorcon (Madrid)

Tel.: +34 91616 96 88




